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Montageanweisung - Stand-Modell
Technische Anderungen vorbehalten

Assembly instructions - Free-standing model—
We reserve the right to make technieat-meodifications

Instructions de montage - Pourle medele a installation libre
Sous réserve de modifications techniques

Montage-instructies - Vrijstaand-model
Technische wijzigingen voorbehouden

Instrucciones para el montaje - Modelo de libre colocacion
Reservado el derecho de introducir modificaciones técnicas

Instrugdes para a montagem - Modelo com instalaggo livre
Com reserva de eventuais alteragdes técnicas

Istruzioni per il montaggio - Madello a libera installazione
Con riserva di modifiche tecniche

0dnyig yia 1o povtdplopa - MovtéAo AUBpNG ykataoTaong
M TNV TPUAAEN YIa [TXVIKES AANAYEQ

Monteringsanvisning - Modell for fri installation
Vi forbehaller oss ratten att gora tekniska andringar

Monteringsanvisning 1 Frittstdende modell
Vi forbeholder oss retten til a foreta tekniske endringer

Monteringsvejledning - Fritstdende model
Vi forbeholder os retten til at foretage tekniske aendringer

Asennusohjeet - Vapaasti seisova malli
Oikeus teknisiin muutoksiin pidatetaan

Instrukcja montazu - Model wolnostojacy
Z zastrzezeniem zmian technicznych

Pokyny k montazi - Model k volné.instalaci
S vyhradou technickych zmén

Montazne pokyny - Volne stojaci model
Technické upravy vyhradené

Szerelési utasitasok - Tetsz6leges médon tizembe helyezhetd tipus
A mUszaki modositasok joganak fenntartasaval

YKkasaHua no MoHTaxy - CBo60AHO cToAllaA Mofesb
dupma ocTaBnAeT 3a CoH0M NPaBo BHOCUTL B NPUMBOP TEXHUYECKME U3MEHEHNUA

MHCTpyKumMmn 3a MOHTaX - Mogen 3a cB0o604HO NocTaBAHE
CbC 3anaseHo npaBo 3a TEXHUYECKM Moandukaumm

Instructiuni de montare - Model cu instalare libera L
Cu rezerva de a putea aduce modificari de natura tehnica

Kurulum Talimatlar - Serbest kurulum modeli
Teknik degisiklik yapma hakkimiz sakhdir
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Wichtige Hinweise:

SO NNE W=

Alle Maflangaben in Millimeter.

Wihrend der Montage muss der Netzstecker gezogen sein.

Bei Geriten mit Dekorplatte muss die Dekorplatte vor dem Sockel-Rundprofil montiert
werden.

Demontage Rundsockel (siehe Seite 15), Montage (siche Seite 16).

Dekorrahmen, wenn nicht vorhanden, beim Service erhéltlich.

Beim Einsatz von Elektroschraubern ist eine niedrige Drehzahl einzustellen.

Die Geriteausstattung kann unterschiedlich sein.

Bei der ersten Inbetriebnahme den Wasserzulauf und Wasserablauf auf Dichtheit priifen.
Vorsicht! Verletzungsgefahr durch scharfe Kanten.

. Das Geridt mit neuen Schlduchen an die Wasserversorgung anschlieBen. Keine alten

Schlduche wiederverwenden.

. Je nach Geriteausfithrung wird das Magnetventil des Zulaufschlauches durch die

Netzspannung ausgelost (siche [0 ).

@

Important notes:

SO RN W=

All sizes are given in millimetres.

During assembly, unplug the appliance from the mains.

For dishwashers with decor panel, fit the decor panel before the rounded trim of the plinth.
Removing the rounded plinth (see page 15), fitting (see page 16).

The decorative trim, if not supplied, is available from After-Sales Service.

Set any electrical screwdrivers to a low rev count.

Depending on the model, dishwasher fittings and accessories may differ slightly.

The first time you use the dishwasher, check the water inlet hose and drain hose for leaks.
Caution! Beware of sharp corners.

. The Appliance is to be connected to the water supply using new hose-sets. Old hose-sets

should not be reused.

. Depending on Appliance configuration the magnet valve of inlet will be driven by line

voltage (see [ ).

Remarques importantes :

1.
2.
3.

e N

o

10.

11.

Toutes les dimensions sont exprimées en millimetres.

Durant le montage, la fiche doit étre débranchée de la prise secteur.

Pour les lave-vaisselle avec panneau décoratif, montez ce dernier avant le profil arrondi du
socle.

Pour le démontage et le montage du socle arrondi, consultez respectivement les
informations fournies aux pages 15 et 16).

Le chassis décoratif, s’il n’est pas déja monté, est disponible aupres du Service Assistance.
Si vous employez un tournevis électrique, sa vitesse de rotation doit étre réglée sur une
vitesse peu élevée.

L’équipement du lave-vaisselle peut étre différent selon les versions.

Lorsque vous utilisez le lave-vaisselle pour la premiere fois, vérifiez I’étanchéité de
I’alimentation en eau et de la vidange.

Attention! Risques de blessures a cause de la présence d’arétes vives. Soyez tres prudents
dans la manipulation de ’appareil durant son installation.

L'appareil doit tre raccordé a l'arrivée d’eau en utilisant des séries de tuyaux neufs.
Evitez de réutiliser des séries de tuyaux usagés.

Selon la configuration de l'appareil, I’électrovalve du tuyau d'alimentation sera action-
née par la tension de ligne (voir [ ).

——
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Belangrijke opmerkingen:

SOON aUA wWe

Alle maten zijn aangegeven in millimeter.

Tijdens de montage moet de stekker uit het stopcontact gehaald zijn.

Bij afwasmachines met decoratief paneel, moet dit laatste eerder gemonteerd worden dan
het afgeronde profiel van de plint.

Demontage afgeronde plint (zie pagina 15), montage (zie pagina 16).

Het decoratieve frame is, indien niet aanwezig, bij de Klantenservice verkrijgbaar.

Als er een elektrische schroevendraaier wordt gebruikt, moet deze op een laag toerental
worden ingesteld.

De uitrusting van de afwasmachine kan verschillen.

Controleer bij het eerste gebruik de afdichting van de watertoevoer en -afvoer.

Let op! Gevaar voor verwondingen door scherpe randen.

. Het apparaat moet op de watertoevoer worden aangesloten met een nieuwe set slangen.

Gebruik oude sets slangen niet opnieuw.

. Afhankelijk van de configuratie van het apparaat wordt de magneetklep van de

toevoerslang aangedreven door de netspanning (zie [ ).

Notas importantes:

PN R P

— \O

11.

Todas las medidas se indican en milimetros.

Antes de iniciar el montaje hay que desenchufar el lavavajillas.

Si la maquina viene con un panel decorativo hay que montarlo delante del perfil redondeado de
la base.

Para desmontar el zcalo, (consulte la pagina 15); para el montaje, (consulte la pagina 16).

Si el bastidor decorativo no estd incluido es posible adquirirlo en el Servicio de asistencia.

Si se trabaja con un destornillador eléctrico seleccione un niimero bajo de revoluciones.

El contenido del embalaje puede ser diferente.

La primera vez que se utiliza la maquina hay que revisar si los tubos de entrada y salida del agua
son estancos.

jAtencion! Las aristas cortantes pueden causar lesiones.

. Conecte el aparato a la toma del agua con el conjunto de tubos nuevo. No utilice los tubos

antiguos.
Dependiendo de la configuracién del aparato, la electrovalvula del tubo de carga se activa
mediante la tension de linea (consulte [ ).

Observagdes importantes:

e S

=

11.

Todas as dimensdes sdo indicadas em milimetros.

Durante a montagem, a ficha deve ser removida da tomada de corrente.

No caso de maquinas de lavar loiga com painel decorativo, este deve ser montado antes do
perfil arredondado do rodapé.

Desmontagem do rodapé arredondado (consulte a pagina 15), montagem (consulte a
pagina 16).

O caixilho decorativo, se ndo estiver incluido, pode ser adquirido junto do Servico de
Assisténcia.

No caso de utilizagdo de chave de fendas eléctrica, esta deve ser regulada para uma rotagao
baixa.

O equipamento da mdquina de lavar loica pode variar.

Aquando da primeira utilizagdo, verifique o isolamento da alimentacdo e o escoamento de
agua.

Atencao! Perigo de lesdes devido a presenca de cantos vivos.

. O aparelho deve ser ligado a alimentagdo da dgua utilizando conjuntos de tubos novos.

Nao reutilize conjuntos de tubos velhos.
Conforme a configuracdo do aparelho, a vdlvula magnética do tubo de entrada serd
accionada pela tensdo de linha (ver [ ).

——
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Note importanti:

2Ok W=

Tutte le dimensioni sono indicate in millimetri.

Durante il montaggio, la spina deve essere staccata dalla presa di corrente.

Per lavastoviglie con pannello decorativo, quest’ultimo deve essere montato prima del
profilo arrotondato dello zoccolo.

Smontaggio zoccolo arrotondato (vedere pagina 15), montaggio (vedere pagina 16).

Il telaio decorativo, se non presente, ¢ disponibile presso il Servizio Assistenza.

Se si impiegano cacciavite elettrici, regolare un basso numero di giri.

L’equipaggiamento della lavastoviglie puo essere diverso.

Al primo impiego verificare la tenuta di alimentazione e scarico dell’acqua.

Attenzione! Pericolo di lesioni per la presenza di spigoli vivi.

. L'apparecchio deve essere collegato all'alimentazione dell'acqua utilizzando set di tubi

nuovi. Non riutilizzare set di tubi vecchi.

. A seconda della configurazione dell'apparecchio la valvola magnetica del tubo di carico

sara azionata dalla tensione di linea (vedere [ ).

D

Zn MAVTIKEG ONUELWOELG:

2© oNook W DM

OAeg ol dlaotdoelg eival og xl)\Loora

Katd tnv tomoBEtnon, 1o PIg Tpérel va eival anoouvdedepuévo and tnv mnpifa tou
pelipatog.

2Ta MAUVTAPLA HE DLAKOOUNTIKSO TIAVEA, TO TIAVEN TIpETiel va ToToBeTnBel pmpootd
anod To OTPOYYUAEUEVO TIPOPIA TNG BAoNG.

A@aipeon otpoyyuAepévng Bdong (BA. oeA. 15), TortoB€tnon (BA. oeA 16).

To dlakoounTIKO TAaiolo, edv dev utidpxel, dlatiBetal ard 1o ZE€PPIG.

Edv xpnotpototeite nAekTpikd katoaBidia, pubuiote XapunAo aplbud oTpopwy.

O e&ormAlopdg Tou MAuvTnpiou prnopei va dlapepel avaloya To HOVTEAO.

Katd tnv mpotn xpnon, eAéyEte tn oteyavoTnta 1Tng Tpododoaciag kat tng
arox€teuong Tou vepou.

Mpoooxn! Kivduvog TpaupaTiopoU amnod atunpég Ywvieg.

. H ouokun mpémt va ouvdétal otnv TpoPodocia Tou vpoU XPnOoLUOoTIoIVTAG éva OT

KavoUuplwv ocwAnvwyv. Mnv EavayxpnoLUOoTIONT OT MAALWV CWANV®V.

.2Z0dQwva g TN dladoépewon TNG CUCKUNG n payvnTiki BaABida Tou cwAnrva

POpTWONG Ba vpyorolit arnd tn ypauun Tpopodoociag (BAEn I ).

Viktiga anmérkningar:

1.

PNAINE W

=0

11.

Alla matt anges i millimeter.

Under monteringen skall stickkontakten vara utdragen ur vigguttaget.

P& diskmaskiner med dekorpanel méste dekorpanelen monteras fore den avrundade
sockelprofilen.

Demontering av avrundad sockel (se sidan 15), montering (se sidan 16).

Om dekorpanelen inte medfoljer kan den bestéllas hos kundtjéanst.

Om du anvinder elektrisk skruvdragare, still in den pé ldgvarv.

Diskmaskinernas utrustning kan skilja sig fran modell till modell.

Nér maskinen sétts i funktion forsta gadngen &dr det viktigt att kontrollera att vatten- och
tomningsslangen ir téta.

Varning! Se upp for vassa kanter.

. Apparaten maste anslutas till vattenledningen med hjilp av nya slangsatser. Anvdnd

inte gamla slangsatser.
Beroende pa apparatens konfiguration drivs inloppsslangens magnetventil av
nitspanningen (se [ ).

——
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Viktige anmerkninger:

2o ks Wi

Alle dimensjonene er i mm.

Under monteringen ma st@pslet vare tatt ut av stikkontakten.

P& oppvaskmaskiner med pyntepanel, skal dette monteres fgr den avrundede profilen
pé sokkelen.

Avmontering av avrundet sokkel (se side 15), montering (se side 16).

Pynterammen (fglger ikke med), kan fas ved henvendelse til serviceavdelingen.
Dersom det benyttes elektriske skrutrekkere, ma det velges en lav
omdreiningshastighet.

Utstyret kan variere avhengig av oppvaskmaskinmodell.

Fgr bruk mé du forsikre deg om at det ikke lekker fra tilfgrsels- og avlgpsslangen.
Advarsel! Fare for skader pga. skarpe kanter.

. Apparatet skal kobles til vanntilfgrselen ved hjelp av settet med nye slanger. Bruk ikke

sett med gamle slanger.

. Avhengig av apparatets utforming vil magnetventilen pa tilfgrselsslangen aktiveres av

nettspenningen (se [ ).

€O

Vigtige bemarkninger:

SYxNoans L=

—_
_ O

Alle mal er angivet i millimeter.

Under monteringen skal stikket vare taget ud af stikkontakten.

Pa opvaskemaskiner med pyntepanel skal dette monteres fgr soklens afrundede
profil.

Afmontering af den afrundede sokkel (se side 15), montering (se side 16).

Hvis pynterammen ikke medfglger, f&s den i Kundeserviceafdelingen.

Hvis der anvendes elektriske skruetrakker, skal man valge et lavt omdrejningstal.
Opvaskemaskinens udstyr kan variere.

Ved fg@rste brug skal man kontrollere tetheden i tillgbs- og aflgbsforbindelserne.
Pas pé! Fare for skader fra skarpe hjgrner.

. Apparatet skal sluttes til vandforsyningen med et nyt sat slanger. Der ma ikke anvendes

gamle slanger.

. Afhengigt af apparatets konfiguration drives tilfgrselsslangens magnetventil af

netspaendingen (se [0 ).

GLD

Tarkeitda huomautuksia:

1.
2.
3.

g

— o

Kaikki mitat on ilmaistu millimetreina.

Asennuksen aikana pistokkeen on oltava irti pistorasiasta.

Jos astianpesukoneessa on kalustepaneeli, se asennetaan ennen jalkalistan
pyoristettyéd profiilia.

Pyoristetyn jalkalistan irrottaminen (katso sivua 15), asennus (katso sivua 16).

Jos koristekehysté ei ole toimitettu, niitd on saatavissa huoltopalvelusta.

Jos kéaytit sahkokdyttoistd ruuvinviadnninti, sidda se alhaiselle nopeudelle.
Astianpesukoneen varusteet saattavat vaihdella.

Varmista veden otto- ja tyhjennysliitintojen tiiviys ensimmdisen kdyton aikana.
Huomio! Varo terédvid kulmia.

. Laite tiytyy liittd4 vedenottoon uudella putkisarjalla. Al kiyti vanhoja putkia.
. Laitteen kokoonpanosta riippuen vedenottoputken magneettiventtiilid kayttaa

linjan jannite (katso [ ).

——
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Wazne uwagi:

SN o o~ WO~

Wszystkie wymiary podane sg w milimetrach.

Podczas montazu wtyczka powinna by¢ odtgczona od gniazda.

W modelach wyposazonych w panel dekoracyjny nalezy najpierw zamontowa¢ panel, a
nastepnie profil zaokraglonej listwy przypodtogowe;j.

Demontaz zaokraglonej listwy przypodtogowej (patrz: str. 15), montaz (patrz str. 16).
Panel dekoracyjny, jezeli nie ma go w wyposazeniu, dostepny jest w Centrum
Serwisowym.

Jezeli do montazu stosowany jest wkretak elektryczny, nalezy nastawi¢ go na niskg ilos¢
obrotow.

Zawarto$¢ wyposazen zmywarek moze sie roznic.

Podczas pierwszego uzytkowania sprawdzi¢ szczelnos¢ doptywu i odptywu wody.
Uwaga! Obecnos$c¢ ostrych krawedzi moze by¢ przyczyng skaleczen.

. Urzadzenie nalezy podtaczy¢ do zasilania w wode przy pomocy nowego zestawu rur.

Nie wykorzystywa¢ ponownie starego zestawu rur.

. W zaleznosci od konfiguracji urzadzenia, zawdr magnetyczny rury doprowadzajgcej

bedzie zasilany przez napiecie z sieci (patrz [ ).

€

D
1.
2
3
4.
5.
6
7.
8
9

10.
1.

Glezité poznamky:

VSechny rozméry jsou uvedeny v milimetrech.

Pfi montazi musi byt zastr¢ka vytazena ze zasuvky.

U mycek s dekorativnim panelem je nutné namontovat tento panel dfive nez
zakulaceny profil podstavce.

Demontaz zakulaceného podstavce (viz strana 15), montaz (viz strana 16).

Jestlize ozdobny ram neni souc&asti vybaveni, ziskate ho v servisu.

Pri pouziti elektrickych sroubovakil nastavte nizkou rychlost otacek.

. Vybaveni my¢ky muze liSit podle modelu mycky.

P¥i prvni pouziti zkontrolujte tésnost pfivodu a odvodu vody.

Pozor! Ostré hrany, hrozi nebezpeci urazu.

Spotrebi¢ musi byt pfipojen k pfivodu vody pomoci soupravy novych hadic. Staré
hadice nepouzivejte.

Podle konfigurace spottebiCe je magneticky ventil pfivodni hadice ovladan sit'ovym
napétim (viz 0 ).

GO

Délezitée poznamky:

SeINeOA LN~

VSetky rozmery su uvedené v milimetroch.

PoCas montaze musi byt’ zastrCka vytiahnuta zo zasuvky elektrickej siete.

U umyvaciek riadu s dekorativnym panelom, musite panel namontovat’ pred
zaoblenym profilom sokla.

Demontaz zaobleného sokla (pozri strana 15), montaz (pozri strana 16).

Dekorativny ram, ak nie je pritomny, dostanete v prevadzke servisu.

Ak pouzivate elektrické skrutkovace, nastavte nizke otacky.

Vybavenie umyvacky riadu sa moze lisit’.

Pri prvom pouziti skontrolujte, €i spoje na privode a odtoku vody dobre tesnia.

Pozor! Nebezpecenstvo poranenia vzhladom na pritomnost’ ostrych hran.

. Spotrebi¢ musi byt' zapojeny na napajanie vodou pouzitim supravy novych hadic.

Nepouzivajte staré hadice.

.V zavislosti od konfiguracie spotrebi¢a bude magneticky ventil odvodovej hadice

fungovat' napajanim zo siete (pozri [0 ).

——
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Fontos megjegyzések:

oo~

20ENOO

Valamennyi méret milliméterben értendé.

A felszerelés id6tartamara a halézati csatlakozot ki kell huzni a konnektorbal.

Ha a mosogatogépnek diszitéeleme is van, akkor ezt a lekerekitett 1abazati profil
el6tt kell felszerelni.

A lekerekitett labazat leszerelése (lasd a 15. oldalon), felszerelése (lasd a 16.
oldalon).

A hianyz6 diszkeret a vev6szolgalatnal szerezhetd be.

Elektromos csavarhuzé alkalmazasa esetén alacsony fordulatszamot kell beallitani.
A mosogatégép felszereltsége kilonb6z6 lehet.

Az els6 hasznalat alkalmaval ellendrizze a vizbevezetés és a vizelvezetés tOmitését.
Figyelem! Az éles sarkok sériilést okozhatnak.

. A késziléket Uj tomlékészlet alkalmazasaval kell csatlakoztatni a vizbekotéshez.

Tilos a régi tomldkészlet ismételt felhasznalasa.

. A készllék bedllitasatdl figgben a vizbevezetd tdomIé magnesszelepe a halézati

feszlltségrél mikodik (lasd 0T ).

G

BaxHble npuMedaHuA:

20 ®N © s © =

—
= O

Bce pa3mepbl ykasaHbl B MUMNIUMETPAX.

Ha BpemAa MOHTaxka BunKa CeTeBOro LIHypa AOoMkKHa ObiTb OTCOEAMHEHA OT PO3ETKM
3M1IEKTPONUTaHNA

B nocynomoeyHbIX MallunmHax ¢ AeKopaTMBHOWM NaHenbio ee cnegyeT MOHTMPOBATb Nepes,
LIOKONEM C 3aKpyrfeHHbIM npodunem.

CHATMe 3aKpyrneHHoro uokona (cm. cTp. 15), yctaHoBKa (cM. cTp. 16).

Ecnu pekopaTtmBHasa naHenb He BXoAUT B Baw KoOMNNeKT MOCTaBKW, ee MOXHO
nNpMobpecTun C MOMOLLIbIO CEPBUCHOM CIy>KObI.

Mpn Mcnonb3oBaHUK 3NEKTPUHECKMX OTBEPTOK OTPETYNNPYATE MX HA HU3KOE YUCIO
060pOTOB.

O6opynoBaHne NocyaoMOEHYHON MalLnHbl MOXET ObITb PasfnyHbIM.

Mpu NepBOM BKMHOYEHUM MaLUMHbI NPOBEPbTE BOAOHENMPOHMLAEMOCTb JIMHUIA nojaydn un
CnvBa BOAbI.

BHumanme! CyuecTtByeT onacHOCTb nope3aTtbcA 06 OCcTpble KpaA.

. Mpubop poOMKH NOAKMYaTbCA K CUCTM BOAOCHAOXHUA C NCMOb30BAHMM HOBbIX

KOMMJIKTOB LW1aHroB. Hnb3A Nonb30BaTbCA NOBTOPHO CTAPbIMU KOMMIIKTAMM LUSIAHIOB.
B 3aBrcmMmMoCTM OT KOHGMrypaumm npubopa 3NKTPOMarHATHLIN KnanaH nofaroLro LwnaHra
6yaT ynpaBnATbCA HANPAXKHUM B ¢Th (cm. T ).

D

BaxkHu 6enexxku:

20 WNOOA wh=

Bcuukn pasvepu ca ykasaHn B MUTMMETPMU.

[Mpe3 Bpeme Ha MOHTaXa wwencensT TpAOGBa Aa € U3BafeH OT KOHTaKTa Ha Mmpexara.
Mpu cbOOMMANHMTE MaWMHU C AeKOPaTUBEH NaHes, Ton TpAbBa Aa ce MOHTUpa npeau
3aKpbIeHna Npocun Ha LoKbNa.

[emoHTUpaHe Ha 3akpbrneHna LoKbI (BX. CTp. 15), MOHTaXx (BX. CTp. 16).
[ekopaTuBHaTta pamka, ako He e npunoxeHa, ce npeanara B Cepsun3a 3a nogapbXxka.
AKO Ce 13nonsBa efneKTpmyecka OTBepTKa, HACTPOWTE A HAa HUCBHK B6poil 060poTH.
O6opyaBaHeTo Ha CbAOMUANHATA MalnHa Moxe aa 6bae pas3nmyHo.

Mpean nbpBaTta ynotpeba ce yBepeTe B HEMPOMYCKAIMBOCTTA Ha CbeAWHeHMATa Ha
nojaBaHe 1 U3TOYBaHe Ha BoAa.

BHumaHme! OnacHoCT OT HapaHABaHe, Nopaan HalmMyneTo Ha ocTpu pbboBe.

. Mpwv cBbp3BaH Ha ypAa KbM BOAOMPOBOAHATA MpXa TpA6Ba ga C M3nons3saT HOBM

Tpb6U. CTapn KOMNNKTU TPBOM H TpAGBA 4a C U3MON3BaT NOBTOPHO.

. B 3aBMCUMOCT OT KOHbUrypaumaTa Ha ypaa, NKTPOMarHUTHUAT BHTUM Ha TpbbaTta 3a

nogaeaH Ha BoAa C BK/OYBA MOA ANCTBUTO HA MPXKOBOTO HampxXHM (BX. [ ).

——
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Note importante:

Toate dimensiunile sunt indicate Th milimetri.

In timpul montarii, stecherul trebuie sa fie scos din priza de curent.

La maginile de spalat vase cu panou decorativ, acesta trebuie sa fie montat inaintea

profilului rotunjit al soclului.

De)montarea soclului rotunjit (a se vedea pagina 15), montarea (a se vedea pagina

16).

Cadrul decorativ, daca nu e in dotare, e disponibil la Serviciul de Asistenta.

Daca utilizati surubelnite electrice, reglati la un numar mic de turatii.

Dotarile masinii de spalat vase pot fi diferite.

La prima utilizare, verificati etanseitatea pentru alimentarea si evacuarea apei.

Atentie! Pericol de ranire datorita prezentei muchiilor ascutite.

0. Aparatul trebuie racordat la alimentarea cu apa utilizdnd seturi noi de furtunuri.
Seturile vechi de furtunuri nu trebuie reutilizate.

11. In functie de configuratia aparatului, valva magnetica a furtunului de admisie va fi

actionata de tensiunea de linie (vezi I ).

=

Onemli bilgiler:
Biitlin ebatlar milimetre cinsindendir.
Monta] islemi sirasinda, daima fisi prizden gekin.
Dekoratif panelli bulasik makinelerinde, yuvarlak stitundan 6nce, dekoratif paneli
takin.
Yuvarlak sttunun sékilmesi (bkz. sayfa 15) ve takilmasi (bkz. sayfa 16).
Dekoratif paneli (varsa) Yetkili Servisten temin edebilirsiniz.
Elektrikli tornavidalarn diistk bir devir konumuna ayarlayin.
Modele bagh olarak, bulasik makinenizin parcgalari ve aksesuarlari biraz farklilik
gosterebilir.
Makineyi ilk defa kullandiginizda, su giris hortumunu ve tahliye hortumunu
sizintilara karsi kontrol edin.
Dikkat! Keskin kenarlara dikkat edin.
0. Bu makine yeni bir hortum Kkiti kullanilarak su sebekesine baglanmaldir.
Eski borular tekrar kullanilmamalidir.
11. Cihazin konfiglirasyonuna baglh olarak, giris hortumunun manyetik valfi elektrik
voltaji tarafindan calstinlacaktir (bkz. I ).
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